SOS Oépota Maodnpoatikov I' I'vpvaciov

Ozopia 1

A) Na GUUTANPOGETE TIG TOVTOTNTEG:

B) Na anodsi&ete tnv toawtdtta: o-p>=(a-B)(at+p)

BOzopia 2

A) Ti kaAeiton povarvopo, i KOPLo HEPOG LOVAOVVLOV, Ti GUVTEAEGTNG LOVMOVOLOV
(Tapadetypota)

B) Av ¢ givar yovia og cvotnua a&dvov YOy vo amodeilete TIG GYECELS:
N etouvie=1 kol Qe= NUP/cLVE

Aoxknon 1

A) No dDOETE T OVOTTOYUATO TOV TOPOKATO TOVTOTITMV:

(x-3y), (x-1)°

B) Na arlomomcete v mopdotaon:
2 2 2
a”—p° x" - 2 5
A= B. f.
X—-y o—-p x+vao+f

Aoknon 2

A) Na Avbei n e&iomon:

X+2_ 2 1
X—2 xX°-2% X
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B) No amodeitete Tig TopaKdTm 160TNTEG:
i. ouv'x muix=1-2np’x

1 .\ 1 1
L OUVX MU ouvuCx

Aocknon 3
x+y_y—x:5
3 6
x+y_x—y:10
4 3

Noa Avbel To choT 0!
Noa anavtioete og 1 and 11g 2 Bempieg Kot vo AVceTe 2 amod TIG 3 00K OELG

(Eo¥ dpog enedn eicat toakaAdkt 0o kavelg kot tig 3 acknoeig © )

KAAH EINITYXIA!





